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,\ gyakorlati politikusok, de böl­

csészek is sokat foglalkoztak és so­
kat foglalkoznak iu ; is az ideális 
állam fogalmával

Ez az a téma, amelyet sohasem 
lehet kimeríteni, meri e/. mindig a 
régi marad, öle mindig uj is lesz. 
Az ideális állam fogalma úgy válto­
zik, mint maga az élet ; ami l< gnap 
még egészen jó volt, az holnap már 
teljesen rossz lehet. Nem képzelhe­
tő olyan államforma választási és 
szavazási rend, amilyen még nem 
volt.

Ezek előrebocsátása után talán 
nem lesz, érdektelen Ciceró állam­
bölcseletének rövid kivonatát adni. 
Kritikai méltatását foglalja öss7-' ec 
az ismertetés a történelemben típu­
sokká jegecesedett áliamalakulatok- 
nak s talán feleletet ad arra a kér­
désre is: vájjon a demokrácia, az 
általános titkos és egyenlő szavaza­
ti jogon alapuló slatusforma-e az, 
amely egyedi'.! üdvöd1?

Cicero a „de repubiica" és a „de 
legibus" cimü munkáiban fejezte ki 
jog és állambölcselefi elveit.

Cicero az őt korban megelőző és 
vele egyidöbeu élő görög és római 
állarnbölcselöktől főleg abban kü 
lönbözöit, hogy inkább a gyakorlat 
mint az elmélet embere volt.

Fennhangon hirdette, hogy nem 
az elmélet a fontos, hanem maga 
az élet ; a jól rendezett állam töb­
bet ér, mint a legszebb, legátlát- 
szóbb, az elveket ősi tisztaságukban 
keresztüli ivó theoriák.

Cicero a közügyekei épen olyan 
fontosaknak tartotta az egyén szem­
pontjából, mint a saját mtgánügye- 
it s állampolgári kötelességnek hir­
dette mindenki számára részlvenni 
a közügyekben.

Nem osztotta Horatius álláspontját, 
aki a közügyektől tartózkodó em­
bert tekintette boldognak —- s ha 
tározóban elítélte azokat, akik visz- 
szavonultak a kö> ügyektől.

A haza Cceró szerint, amikor 
biztosítja számunkra a megélhetést, 
a munka lehetőségét, a törvény 
uralmát, a jogrendet, ugyanakkor 
elvárhatja, hogy a közügyekkel fog­
lalkozzunk s tőlünk telin tőén szol­
gáljuk a hazát. De a közügyek szol­
gálatához. az arravalóságon kívül 
önzetlenség, puritánság kell. Ciceró 
az államkormányzás művészetet az 

istenek munkájához hasonlította.
, Ciceró a három főallamalakulat 

la! : a Monarchiával, az aristokra- 
ciával é-. demokráciával foglalkozott

; fenti müveiben ; de egyikei sem 
I I írlotl.i jónak a maga eredeti li-z- 
i laságab.in, me t mint önálló állam- 
! alakulatok könnyen elfajulhatnak, 
i hanem ezek helyett ajánlotta a ró­

mai allamalakulatot, mely a három 
tiszta slálusalakulatnak egészséges 
keveréke.

A római államforma átvette mind 
a hárem rendszerből azt, ami jó; 
igy a monaichiából az egységet, az 
álienJóságot; az aristukráciából az 
egészséges konzervativizmust és a 
magasabb képzettséget; a demok­
ráciából a szabadság szeleteiét, a 
tömegei őt.

Cic ró mai fasiszta rendszerrel 
szemben a történelmi lejlödés Ilivé 
volt s nem hitte, hogy egy ember

a Liszt Fereng*Kör  63-ik hangversenye.
Március 3 án, szombaton este 

rendezi a Liszt-Kör .1 Nemzeti 
S/álió hangversenytermében Enyel 
Iván zongoraművész hangversenyé, 
amely az évad egyik legszebb es­
téje írsz.

Eng< I Iván az ifjabb magyar zon

A lakáspénze
1934. évi május 1-től isméi csökken.

Jelentettük már, hogy a nyugdí­
jasok lakáspénze 1934. május 1 tői 
kezdve ismét csökken. Most jelent 
meg a kormány 1634—1934. M. E. 
sz. rend-dele, amely a csökkentett 
lakbéreket az 1931. évi aúgus. lus 
1 én fizetett lakbérek alapján álla­
pítja meg. Akkor az állami III. és 
áll irnv ■••iili I. fizetéri osztályba so­
rozott tisztviselők részére negyed­
évenként megállapítva volt : az I. 
lakbérosztályban 661, a II bán 595, 
a III b-m 528 75. a IV ben 462 75, 
az V ben 396 50, a Vl-ban 330 50:

a IV. fizetési osztályban 606, 
545 25. 484 75, 424 25,363 50, 303;

az V. fizetési ősz ályban 523 25, 
471, 418.75, 366 25, 314, 261.50;

a VI. fizetési osztályban 468 25, 
421.50, 374 50, 327.75, 281, 234; 

bölcsesége pótolni tudja évszázadok 
tanulságait.

A tiszta demokráciában azonban 
nagyon veszélyesnek tartotta a tö- 
m.‘-g féktelen uralmát Szerinte nin­
csen olyan tenger, vagy tűzvész, 

I melyet ne lehetne könnyebben le- 
: csillapítani, mint a felbőszült törne 
' get. És ma is az az általános, tii- 
1 kos szavazáson alapuló tiszta de­

mokrácia hibája, hogy a demagó 
gokat, a minél többet ígérőkét jut 
tatja ve. etőszerephez ; nyoméban 
ko rupci jár, mint Franciaország 
bán; vagy fegyveres forrad Jóm, 
mint Ausztriából.

Az ideális alkotmány tehát az ma 
, is, mi volt régen : egyensúlya a tör 

ténelmi államalakulatok konstruktív 
I erőinek.
í Az állami lét alapja a törvény, 
' mely mindenki felett áll ; amely 
I törvény non kitalálás, levegő en 
; lógó teória, elmelet, hanem az em 

béri természetből és az isteni világ­
rendből folyó szükségszerűség, min- 

. (jer.kinek érdekében és javára.

goramü'.ész nemzedéknek egv ik lég 
kiválóbb tagja. Legközelebbi szá­
munkban módunkban lesz, közölni 
a hangverseny gyö" • műsorát 
amely z.rneé'l<V.,,uk es zenekedve 
löknek egvaránt elsőrangú élményt 
fog nyújt. ni.

;• VII. fizetési osztályban 385.50 
347, 308 50. 269.75,231.25, 192.75.

a Vili, fizi lesi osztályban 303,
I 272.50, 242 25, 212. 18! .75, 151,50. 

a 1X fizetési osztályban 220.25, 
198.25. 176.25. 154 25, 132, 110.

a X fizetési osztályban 192 75,
. 173-50, 154 25. 134 75, 1 1.550, 96.25. 

a XI. fizetési osztályban 165.25, 
148.75. 132. 115.50, 99, 82.50.

. a kezdők 143.25, 128.75. 144.50, 
| 100.25, 85 75, 71.50.
I állami szakaltisztel. nél 110, 99,

88, 77, 66. 55 ;
az állami 1. és II. osztályú altisz- 

, lek és hivatalszolgáknál 99, 89 25, 
. 79 25. 69 25, 59 50. 49 50 ;

diknukok, segédtiszt-napibéresek
, nél 82 50, 74'25, 66, 57'75, 49 50, 
4125 ;

kisegítő.-,/..Igák és aliiszinapibére- 
seknél 55. 49 50, 44. 38'50, 33,
27’50 pengő

Ezeknek az összegeknek a kö­
vetkező -J-•'•kút kapják a nyug­
díjas aik.dm izottak : tizenül évnél 
rövidebb szolgái.'t eseten 55 száza­
lék, 15—25 évi, vasutasoknál 15- 22 
ovi szolgálat esetén 70 százalék, 
25 35 évi, vasutasoknál 22- 29 évi
szolgalat után 80 százalék, 35 évi, 
vasutasoknál 30 évi szolgálat esetén 
90 száza', k. Az özvegyek ezeknek 
az összegeknek 50 százalékát kap­
ják.

Mikor
Arany János 

féltette 
a betétjét.
A mi nagy költőink és író­

ink bevonultak az irodalom 
pantheonjába s mi innen a 
történelem messzi távlatából 
csak a nagy írót vagy költőt 
látjuk s a hétköznapi embert, 
a mindennapi kenyérért, a kis 
vagyonkáért viaskodó embert 
nem igen tudjuk elképzelni.

Pedig a nagy emberek épen 
olyan aggodalmaskodók, mint 
mi jo magunk, ha megélheté­
sükről van szó.

Az 1849-iki zavaros idők 
nagyon hasonlítottak, a mi in­
flációs korszakunkhoz s jellem­
zésül közöljük Arany János­
nak Petőfi Sándorhoz Debre­
cenbe 1848. január 12-én irt 
levelét, melyben a Pesti Hazai 
Első Takarékpénztárnál elhe­
lyezett 500 pengőforint tőké- 

j jét igyekszik megmenteni.
Szalonta, den 12. Jánner 1349.

Kedves barátom ! Már le­
zártam mai napon irt s még 
ma útnak indulandó leveledet, 

I sőt postára is tettem, sőt be 
is soroztattam és rá, hogy biz- 

1 tosabban kezedhez jusson, re- 
| cepicét váltottam, midőn eszem-
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A gyomrunkon ál vezet az egészség útja,

Ha néha elromli javítja!

be >tt valami, a mi ü 

s a.talam, úgy hiszem, léged 
is. nagyon érdekel, a : > :
régebben is akartam t d tu­
dakozni, s a mit hosszú pó­
rázra bocsátani nem tar .esős. 
Nevezetesen én közeiéi1 
ten lé’\n Gerebennel á o‘ 
vetettem, s ö adósom u?' 
564 pengővel A 64 pengőt 
megadta, az 500-at azonban 
megfizetni nem tudta; volt 
ugyan a Pestmegye-pártfogása- 
alatt-álló-hazai-elsö (és utolsó?) 
takarékpénztárban, melynek 
igazgatója Fái Fáy András, al­
igazgatója ellenben Simontsits, 
betéve 1000 pfrtja, de mivel 
felmondva nem volt, ahhoz 
nem juthattam. Nem volt hát 
mit tenni, mint némi biztosí­
tásom tekintetéből (miután a 
takarékpénztárnak még is több 
hitele volt előttem, mint V.
Gerebennek) az 500 pengőt 
ottan nevemre íratni, a mi meg 
is lön, és a könyvecske ná­
lam van. Egy hónapi felmon­
dás kellene, úgy kapnám meg 
a pénzt. Azt szeretném hát 
már most tudni: volt-e a ta­
karékpénztárnak annyi esze és 
becsületérzése, hogy Jelasich 
elől elkotródjék, vagy ott ma­
radt és már most a libellust 
megehetem akár főve, akár 
nyersen? azon alig remélt eset­
ben, ha a t. pénztár Debre­
cenbe talált menekülni, „nem 
kérlek, mert hisz te értem ké­
relem nélkül is megteszed" — 
cselekedjél ilyeténképen:

1. Menj el oda és 500 pírt 

100%
megtakarítással jár kitűnő film 
ás likőrök készítése házilag 
közismerten a legjobb

„Gerté**  rum- és 
likőrenentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg 
rum- vagy bármely liköresszencia ára — 
1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér! 

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszertár, Baja.

i őkémet mond fel.
2. Mond fel. ha lehet rögtön, 

akár mennyit vonnak le belőle, 
.zen .let nekem írd meg, 

iiooy én u könyvecskét neked 
m, mert annak elő- 

mutatása nélkül csak Windisch- 
grácz hercegnek fizetik ki. te

e kivételes film 
Budapesten a 

megmozdulás

„Krisztina Királynő**
Garbó legnagyobb filmjs.
Ez a film tulajdonképen egyetlen 

nagy szerep, de o van szerep, amely­
nek lejátszására csak egy olyan ki 
véleles nagyságú művész képes, 
mint Garbó.

A mult héten volt 
j Európai premierje 
I Rádius színházban.

Nagy társadalmi
j jellemezte e premiert, a kormányzó 

ur és csalódta, valamint a főherce­
gek, miniszterek, legfőbb méltóságot 

j viselő hivatal vezetők, a diplomácia 
teljes számmdt vvnult ki, ami olyan 
keretet adott a bemutatónak, ami a 
főváros életében is kivételes, és csak 
komoly művészetnek sikerül.

Metró Goldwyn filmgyárában 
készüli az a tüneményes film, és 
Európai premierjére az Európai 
sajtó tudósítók tömege is megjelent, 
hogy az egész világot informálják, 
egy kivételes rendező, és egy kivé­
teles művésznő minden képzeletet 
felül múló alkotásáról.

| A fővárosi sajtó is a legnagyobb 
| elismeréssel, és az elragadtatás 

hangján irt e nagy filmről, és Gar 
bot olyan jelzőkkel illeték, amit meg 
a feledhetetlen Eleonore Duse nagy 
művészetét is felülmúlja.

Természetesen a film megszerzése 
után is mindjárt megindult a nagy 
tülekedés és büszke örömmel jelent­
hetjük, hogy Magyarország vidéki 

pedig az nem vagy.
3. Ha levonás mellett sem le­

helne rögtön felmondani, ha­
nem az egy hónapi kontumá- 
ciát okvetlen ki kell állni, ak­
kor mond fel egy hónapra, majd 
én valakit megkérek a felvé­
telre.

4. Ha nincs ott a iakarél: 
pénztár, járj végire, hol van.

Isten veled édesem, a viszont­
látásig btod

ARANY JÁNOS.

városai közül elsőnek a bajai Urá­
nia szerezte meg és igy nemzetközi 
viszonylatban is a második helyre 
kerültünk az európai bemutatók so 
rá bán.

Nem kis feladat volt ez mert hisz 
a versen"! a 100.000 városokkal 
kellett felvenni tehal olyan helyek 
kel, akik nagyságuknál fogva is 
nagyobb anyagi lehetőséggel bírnak.

A mi Urániánk azonban presztis 
kérdést csinált, és elsőnek jött ki a 
küzdelemből, bár előre láthatta, hogy 
üzletileg áldozatkészsége csak fias 
kával járhat, mert lehetősége nem 
áll arányban a filmmel kapcsolatos 
megterheléssel, de meghozta ezt az 
áldozatot közönsége iránt érzeti tisz­
teletből és városa iránt érzett szere­
iéiből.

A film méltatására bemutató elő­
adás után térünk ki, most csak 
annyit, hogy Garbó partnerei John 
Gilbert, és Lewis Stone, a film 
rendezője tessék e nevet megtanulni 
Roubien Mamoulian.

A betörők 
összeszurkálták 

az őrt
Székesfehérvárról jelentik : Mára 

virradó éjjel három betörőből álló 
banda betört Cseh Mihály dr. had­
bíró alezredesnek balatonkenesei 
villájába, amely lakatlanul állott. A 
betörőket munka közben megza­
varta Várhegyi Mihály fürdőtelepi 
őr, mire a betörők rátámadtak és 
késsel súlyosan megsebesítették. Az 
őr segélykiáltásaira a támadók el 
menekültek. Várhegyi felesége reg­
gel férje keresésére indult és a villa 
kapujában vérbefagyva, átszűrt mel­
lel találta. A sebesült t beszállítot­
ták a veszprémi kórházba. A csen­
dőrség üldözi a betörőket.

— CosifllO Villabello a hírneves 
tenorista otthagyta a színpadot Can- 
nesben, a Sevillai borbély előadása 
közben, mert sok volt a nézőtéren 
a potyajegyes „habilüé".

— Lord Baden Powall. a világ 
főcserkésze a mai napon ünnepli 
hetvenhetedik születésnapját.

— Sziklának repült egy japán 
utasszállító repülőgép, melynek hat 
utasa közül öt szörnyethalt.

hogy legjobb
zr -.ni

„horijosty védjeggyel"
Egyedárusitó:

ashöüs és Bajai
Haynaid u. 1.3 telefon 26.

ÉLET-ÚTON.
Még ballagok, még bírja lábam,

I Még van remény kis tarisznyámban, 
i Még hadban áll karom, szám, fejem 
1 Még úr vagyok e bús életen.

Lám, e súlyos hadakozásban, 
Kevésért küzd szárnyaló vágyam, 
De amit elfog, az színarany, 
Melyben az élejsél adva van.

Nem bánt az, hogy kebelbarátom 
Csúcsnál magasabb polcon látom, 
Hogy hatalma és gazdagsága
Nem fér bele egy szerény vágyba.

Semmi sem bánt, mert ez az élet 
Adott türelmet, békességet.
Adott gyertyát, melynek fénye 
Utat mutat a sötétségbe.

Többre nem is tüzel már a vérem, 
Es ha majd az időt se mérem,
Az anyaföld terhes asztalán, 
Száz évig is élhetek talán?

Krikovszky Vince.

Oszlassák fel 
a szabadkőműves 

páholyokat.
Ezt követelik a francia jobb­

oldali pártok.
A pártpolitikai fegyverszünet fen- 

tartása Párisban egyre nehezebb­
nek bizonyul. A radikálispárt csü­
törtökön kimondotta, hogy felszó­
lítja a kormányt, hogy Chiappe v. 
rendőrfőnököt ne helyezze vissza 
az állásába. A pártértekezlet azt is 
elhatározta, hogy követelni fogja a 
kormánytól föb > szélsőjobboldali 
szervezetek feloszlatását is. A radi­
kális párt elsősorban a Tüzkereszt 
nevű frontharcos szövetséget és a 
Francia Szolidaritás nevű fascista 
szervezetet szerelné betiltatni.

A jobboldali képviselők a radi­
kális párthatározat hírére szintéa 
rögtönzött értekezletet tartottak a 
kamarában és kimódolták, hogy 
ha a radikálispárt ragaszkodik kö­
vetelései teljesítéséhez, a jobboldal 
viszont követelni fogja a francia 
szabadkőmives páholyok feloszlatá-
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sál. E/ekb-n 
szólván izáról 
ví z’ < vvz ló •/.

<n-y-
•'pai t

Ma este: Miefhoe
LasÉt...»>* ü a 
LküiK^seifí.

A Miefhoe p 'i-.,í c upvr ' ,; Ra­
jai Joté'-onyc-lu ' e -y . e 't>l kar 
öltve míisoro h.ucu u> . iendei, 
erről n.<ir h.'(, hu d'unk. A 
rwgvsi1 erune <• . v idő
pontjuho' 1 z ma délután
5 órás i' 'ri it- l r-.e i a derék 
diakcsopm I <■■■ ■ i '/ > rn/?or a
N-mze':i‘ n / ii:i < n ii ot > ui élményt 
nyílt a /;< <...■ ■ ■_ LJluiia táncra
ez Ibit a didid: se sz pu'logó-ütemű 
ja le ka

$ ü esvete-
mi tait-scs itéfete a 
legsitaöbi zavargá­

ssá ügyében.
Az egyetemi lanacs a legutóbbi 

zavargásodb-n szerepeli diákok kft 
zíil Simon Józs< f. I és Szálkái Sán­
dort a debreceni vgv l«*inről  örökre, 
Szlávi Józsefei és Ridó Endrét pe­
dig két felévre kizárta. A volt 30 as 
bizottságnak c-únan lobbi tagjaira 
vonatkozóan változtatta át a kizá­
rást megrovásra az. egyetemi tanács.

URÁNIA
Febr. 24. I Febr. 25. | Febr. 26. 
szombat | vasárnap | hétfő

A bpesti Rádius filmszínházzal egyidöben!
Az ország vidéki városai közül itt először

GRETA GARBÓ
csodálatos remekműve:

KRISZTINA ||
KIRÁLYNŐ

Minden idők legszebb filmje. — Rendező
ROUBEN MAMOULIAN.

Greta Garbó férfipartnerei e filmben:

John Gilbert LeviHtone
C0RS0.T0M MIX

Február 25-én legizgalmasabb 
vasárnap este kalandjai 20 feiv.

Rv . cjytalanságnál,
í f'" omornál, bélrehedésriél,
! r- n\h ■ ’szlésnél, anyagcserezava

' ■ 'icr.ki'ili'snél és hőrvisz-
: u >.’(?/í's „Ferenc Jfijjef
; kv'-i” i ■■■’ridbehozza a gyomot és 
i b"'- .’ i- ülését s megszabadnia a 
' ’• ’ • g' ü 'eniletl rothadó anya
’ ’ oi vostudomány több nt-
i n./.) • i .’gáihipilotta, hogy a 
: Ferenc ‘ :•■■■,-i'í víz abszolút m pbiz-

Mí ü lumen! Egy lexikonban 
l <••..•.' ó: //>, hogy fény, vagy állaii 
I A-s . j csatornákban, mirigyes 
i s.-. .■<>'/,' ■ lévő üreg neve. A vita- 
1 goói- chn i • us azonban egész más
■ érlelernFm használja ; mini ahogyan
■ a „i-iut I •tx“ kifejezésben a „Fiút" 
' nem autómárkát és a „Lux" nem 
' mosószert jeleni, hanem az értelme

„Legyen világosság", miiszaki érte­
lemben a „Lumen" egy fizikai ál- 

' landó és pedig a fényforrások fénv- 
i áramának mérésére szolgál. Segít­

ségével megállapítható, hogy a vilá­
gítóié lek az elfogyasztott elektro­
mos áramért (u)att) mennyi fénvá 
rámol szolgáltatnak. Minél több

i fényáramol (I. lm.) bocsát ki lume­
nekben ég j világítótest azonos watt­
fogyasztással és azonos élettartam 
mellett, annál gazdaságosabb. Az 
izzólámpát/ minőségi megítéléséhez 
tehát a lumenadatok ismerete feltél-

i lenül szükséges.

—- Hirdetmény. Érlesitvm a hn 
zönséget, hogy a siikösdi lőtéren 
Rém lőiránnval folyó év március 
7-én 8 órától 18 óráig iőgyakorlat 
lesz. Figyelmeztetem a közönségei, 
hogy a közelben tartózkodás veszé­
lyes Trenka Kálmán.

- Megjelent a Milliók Könyve.
Friede Birkner nevét még nem is- 

; merik olvasóink de hamarosan meg 
fogják ismerni és szerelni Hiszen ez 
a kitűnő írónő Courths Mahler 
leánya, sokban örökölte híres pé'da- 

i képének tehetségét. Az indiai feleség, 
első regénye a Milliók Könyvében 

i erről tesz tanulságot. A három 
„kiskirály": Bob. Lutz és Fernando 

! vidám históriája sok, változatos for­
dulatban India mesés tájaitól egé- 

i szén Bréma szürke kőpalotáig vezet.
Bajo, a német származású hindu 

\ leány váratlan szerelmet talál Lutz
Köhler mellett, aki minden elöitéle- 

; let leküzdve teszi boldoggá szerel­
mesét. Vidám mellékfigurák, gondos 

, lájleirások egészítik ki „Az indiai 
i feleség" értékeit. Megjelent a Milliók 
\ Könyve legújabb száma, ára 20 fil­

lér, kapható mindenütt.

SPORT.
— BSC. csapata vasárnap János­

halmán a JTE. csapatával játszik egy 
barátságos mérkőzést.

— A BTSE. vasárnap tréning­
mérkőzést játszik a Patak-utcai 
sporttelepen.

Erzsébet 
királyné 
utca 38. Utry Pál Fsai

ITT AZ ALKALOM!!
hogy mindenki a penészedé szalma­
zsákját eldobhassa és hetyebe csekély 
összegért egy fakerelii acélsodrony 
ágybetétet rendelhessen nálunk, mely 
olcsó és tartós, szag és féregmentes, 
és ennélfogva egészséges Az ágy bel­
méret ének beküldése után gyorsan 
és pontosan szállítja .1 készítő:

Levente hexbajnokság. A 
levente ökölvívó versenyek párosí­
tása és mérlegelése 24 én szomba­
ton délután lesz megtartva a Köz­
ponti Szálló s/inháztermében.

— A Testnevelési Vezetőség 
értesíti a közönséget, hogy a verse­
nyek mindkét napján a termek fűt­
ve lesznek.

— A mai holnapi boxversenyek- 
re a jegyek több mini halvan szá­
zaléka elfogyó!!.

— A verseryeH szombaton és 
vasárnap pontosan a meghirdetett 
d. u. 4 és 8. illetőleg d. e. 9. dél­
után 4 és este 8 órakor kezdik — 
miérlis a közönség pontos megjele­
nését kéri a Testnevelési Vezetőség.

I .aptulajdonos -.
Dr. «Nín LEHEL..

Vegyen

DOROGI 
tojás szenet és meg fog arról 
győződni, hogy a legtakaré­
kosabb tüzelő anyag :
MERT salakmentesen elég 
MERT nem kormol
MERT nem füstöl 
MERT legmagasabb hő­

fokot fejleszt

Grünhut és Társa
BAJA. 

Telefon: 160.

Telefon 
szám 
280.
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| Szeretesse át elavult

|rídió- és villany
! berendezéséi. Gsrsnsia mellett válSai**  
v juh. Kedvezi részletfizetési feltételek. 
I Rádíő-amateuröknek eiagy árenged- 
« roényl töltés és javítás.
W .IW rádi vilii py és műszaki vállalata111 KOí3IV8FÍ®íi»ÁídO Arany .lános-u. 2. (Drescher-ház.)

Felhívás!
Miután még ez érben a: állam 

az átalakított épületeb költségének 
60 százalékot megtéríti, hagy min­
denkinek m< dja legyen e kedvezmény 
mellett házát rendbehozni, hajlandók 
vagyunk minden épüleljavitásl, la- 
túrázást, áialat. ast a legkisebbtől a 
legnagvobbig. anyaggal együtt havi 
részletfizetéses törlesztés mellett el­
vállalni és elvégezni.

Építési irodánkban díjmentesen 
szolgaiunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat 
Schvarc Dezső és Puskás Miíaáíy 

Baja.
ButfapfiStE-ut Telefon 290

Eladó vagv kiadó
2 szoba, éléskamra für­
dőszoba, konyha, elő­
szoba, száraz bejárat és 
melléképület salétrom­
mentes, I. rendű tégla 
és faanya íjból készült 

modern, adómentes új ház 
olcsó árért. — Erzsé­
bet királyt, é-utca 95 b.

Etegánsan bútorozott

2 ablakos "J^aá szoöa 
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr 
részére kuidó. Cim a kiadóban.

A legjobb tojásszenet legolcsóbb áron 
száilitjtiií, lényeges áí leszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén
5‘-q-ként 

házhoz 
szállítva
Füst-, korom és sz»,í mentes. Salaiímenlesen teljesen hamuvá éjt 

Minden rendszerű Irályában legjobban tüzelhető!
!a. külföldi díókoksz, darabosszén, aprított akác és 

vegyesfe a legolcsóbb árakon!!
Mielőtt rendel, sí.ját erdelléuvn kérjen okvetlen árajánlatot! 

„BAJA-BÁCSKA" 
Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés

Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

■

Bakanek « Soltíherger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

I®.

PLAKAT

IRODAI
és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

február 19-tet február 2£-ig 

GYARMATI EMIL 
Or. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára

Névjegyeit 
mindenkinél olcsób­
ban, szebben, gyor­
sabban készíti el a

Bakanekföoldberger
könyvnyomda!!

öilei áthelyezés!
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet
Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende­
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LA MM ú

a W évig fisetett 
összege egyeíallö eg$ 
ház értést üss^e^évsi!

azsEZ&eJZ. r.

I 
í
5
!
í ................. _____
y rádió- és viUanyszerefósi vállalata. Tak^rékptar-u. 1.
D«s-.-<x~.^-nr^--r«3r_- ttc?.,’ ... _____ _ ___________

Nvomatntt Bakanek Goldbertfer kőnvvvomdáíáhan Hm

rkS

KÁ' yiffissiiélí 

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter 
hullámhosszra, hul'ámcsapda beépítés 2j'l 
készülékbe is garanciamellett! Kerje a 
készülékek d i j t a la n b e m u t a t á s á t!

KrjcskMks istváa

1

feiépitjik kirásága 
széria ti házát!

Fizetési 
feltételek beosztásával, vala­
mint tervekkel és bővebb fel­
világosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat 

SCHWARCZ DEZSŐ éí PUSKÁS MIHÁLY 

Baja, Biídapesii-ut. 
Telefon: 390.


